Die Leipzi
ger Schu
chiilergesellschaft fiir Mathematik
Ik prasentiert:

on kannteny
. Julia sagt:
er finden

die Tafel
i gchuler

Linien swisch
wir sechs gchiil

lasseny die sich u

findeny

iiler kennt oder

andere sch
ekauptund

s dreil
warum Julias B

b) Begrunde, warum jeder gchiler entwedeT mindesten
dere gchuiler nicht kennt. Erklare 1

mindestens drei an

stimmt!

immter

Hinweis:

gchiiler ke
-AG.

ch Mitglie hulerzeitungs
£ fur Je r und verbinde si
der dreil i

icht kannten.
nuss jeder gchiler kennen?

ist au

c) Klarae
inen punk

zeiche €

Linieny
r unterein

un
W

ode

r an folgende Adresse senden:
Ludwigstr. 65
04315 Leipzig




